
児童アンケート及び保護者アンケート結果より 

2023年度 （令和5年度） 

児童、保護者の皆様にご協力をお願いしたアンケート結果をお知らせします。今年度もご協力を頂き、あり

がとうございました。 

＜児童アンケート結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇児童アンケート結果から 

１５項目の内「そう思う」「ややそう思う」の合計９０％以上到達した項目は、７項目であった。これは昨年と同

じ数だった。特に「２、友だちと仲良くしている」９８％（昨年度より＋２．３％）、「１０、学校行事に頑張って

取り組んでいる」９４％（＋４％）、「７、忘れ物をしないように気を付けている」９３％（＋８％）、「３、授業は

よくわかる」９２％（＋１％）が上昇した。このことから子どもたちが周りの友だちと協力し、行事に一生懸命取

り組んでいる姿が伺える。また忘れ物をしないように気をつけている子が増えており、授業がよくわかることにも

つながっていると思われる。しかし、その一方、「５、授業中進んで自分の意見を言っている。」に対し、「そう思

う」「ややそう思う」６８％（昨年度より－１４％）、「６、授業中わからない時は進んで質問している。」は、６３％

（－１０％）、「１５、家で自分で計画を立てて勉強をしている」は、６５％（－７％）となっている。このことか

ら授業はまじめに取り組んでいるが、自分から進んで意見を言ったり、質問したり、自分で計画を立てて勉強する

ことに課題があると考えられる。今後も授業研修を行い、改善に努めていきたいと思う。 
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1
学校で楽しくすごしてい
る。

74 38 7 1 120 62 32 5.8 0.8 93.3% 62 32 6 1

2
友だちとかなよくしている。

（相手を尊重して協力して
いる）

74 44 1 1 120 62 37 0.8 0.8 98.3% 62 36 1 1

3 授業はよくわかる。 55 55 6 4 120 46 46 5 3.3 91.7% 46 46 5 3

4
授業中友だちの意見や
先生の話をよく聞いてい

る。

61 51 8 0 120 51 43 6.7 0 93.3% 51 43 7 0

5
授業中はすすんで自分の

意見を言っている。
40 42 27 11 120 33 35 23 9.2 68.3% 33 35 23 9

6
授業でわからない時は、
すすんで質問している。

34 41 31 14 120 28 34 26 12 62.5% 29 34 26 11

7
わすれものをしないように
気をつけている。

73 39 5 3 120 61 33 4.2 2.5 93.3% 61 32 4 3

8

こまったり、まよったりしたと

き、周りの人（友達や先生や

おうちの人）に相談してい

る。

50 41 17 12 120 42 34 14 10 75.8% 42 34 14 10

9
自分にはよいところがある

と思う。ＮＥＷ
47 48 15 10 120 39 40 13 8.3 79.2% 39 40 13 8

10
学校行事にがんばってと

りくんでいる。
81 32 4 3 120 68 27 3.3 2.5 94.2% 68 26 3 3

11
学校のきまりをまもってい

る。
61 46 12 1 120 51 38 10 0.8 89.2% 51 38 10 1

12
学校で自分からすすんで
あいさつをしている。

69 41 6 4 120 58 34 5 3.3 91.7% 58 34 5 3

13
学校では、自分からすす
んで行動している。

52 51 12 5 120 43 43 10 4.2 85.8% 43 43 10 4

14
家で自分からあいさつして
いる。

69 35 11 5 120 58 29 9.2 4.2 86.7% 58 29 9 4

15
家で自分で計画を立てて

勉強をしている。
39 39 27 15 120 33 33 23 13 65.0% 33 32 23 12
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＜保護者アンケート結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇保護者アンケート結果から 

今年度は昨年度よりアンケート項目を２つ増やした。18 項目のうち、５項目について「そう思う」「やや

そう思う」と９０％以上の肯定的な回答を頂いている。「２、学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。」

の「そう思う」「ややそう思う」（肯定的評価）が、昨年度７６％から今年度８８％へ１２％上昇、「２、学校

は地域の特色を生かした教育活動をしている。」が昨年度より＋９％という結果であった。「６、学校は環境整

備がなされている。」は、＋１５％上昇した。環境整備については、本年度も昨年度に引き続き、３階の男女

トイレにウォシュレットを設置して頂いた。今後も継続して要望していきたい。その一方「１５、子どもは意

欲的に学習に取り組んでいる。」は、昨年度より－１０％、「子どもたちに豊かな心が育まれている。」は、－

９％、今年新たにとり入れた項目「１６、子どもは家で自分で計画を立てて勉強している」５４％、「１０、

子どもは進んで読書をしている」５５％という結果であった。授業改善を重要課題として取り組むとともに、

子どもたちが意欲的に学ぶような工夫を取り入れていかなければならないと考えている。 

 

〇頂いたご意見など 

自由記述欄には「限りある予算の中で、精一杯よくして頂いているのでありがたい。」「他の階にもウォシュ

レットが設置されることを願います。」「学校のホームページが更新されてうれしいです。いつも楽しく拝見

しています。」「少人数の小学校だからこそできる取り組みがもっとあるような気がします。少しでも多くの

経験ができることをこれからも期待しています。」など、さまざまな観点からご意見を頂いた。 

児童、保護者アンケートの結果をふまえ、その結果を職員と共有し、来年度に向けて具体的方策を検討して

いきたい。 

4 3 2 1 全 4 3 2 1 4+３

1
学校は、教育方針をわかりや
すく伝えている。

36 63 14 0 113 32 56 12 0 87.6

2
学校は、地域の特色を生かし
た教育活動をしている。

63 42 7 1 113 56 37 6 1 92.9

3
学校は、家庭との連携を積極
的にとっている。

42 56 14 1 113 37 50 12 1 86.7

4
学校は、人権を大切にする教
育を進めている。

40 65 7 1 113 35 58 6 1 92.9

5
学校は、子どもの安全の確保
（防犯・防災）に務めている。

39 62 12 0 113 35 54 11 0 88.5

6
学校は、環境整備がなされて
いる。

25 62 24 2 113 22 55 21 2 77

7
学校は、子どもや保護者の悩
み等の相談にのってくれる。

46 52 14 1 113 41 46 12 1 86.7

8
教員は子どものことをよく理解
している。

43 55 14 1 113 38 49 12 1 86.7

9
教員はわかりやすい授業に努
めている。

49 53 10 1 113 43 47 9 1 90.3

10
子どもは、進んで読書をしてい
る。

19 43 43 8 113 17 38 38 7 54.9

11
子どもは、楽しく学校へ行って
いる。

62 44 7 0 113 55 39 6 0 93.8

12
子どもは、あいさつの習慣が身
についている。

36 58 19 0 113 32 51 17 0 83.2

13
子どもに豊かな心が育まれて
いる。

33 66 14 0 113 29 58 12 0 87.6

14 子どもに学力がついている。 24 67 22 1 114 21 59 19 1 79.8

15
子どもは、意欲的に学習に取り
組んでいる。

23 58 28 3 112 21 52 25 3 72.3

16
子どもは家で自分で計画を立て

て勉強をしている。（予習や復習

を含む）

14 47 39 13 113 12 42 35 12 54.0

17
子どもは、生活の中でやるべきこ

とを自ら進んでしている
22 61 23 7 113 19 54 20 6 73.5

18
子どもは、社会や学校のルー
ルを守っている。

50 56 7 0 113 44 50 6 0 93.8
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